



СПОРАЗУМ О ПРАКСИ СА ШЕСТ ФАКУЛТЕТА БЕОГРАДСКОГ УНИВЕРЗИТЕТА ЕПС запошļava mlade

НАЈУСПЕШНИЈИ студенти са шест факултета Универзитета у Београду добиће прилику да своје теоријско знање примене у највећем јавном предузећу - ЕПС. Наиме, "Електропривреда Србије" је јуче потписала споразум о радним праксама са Електротехничким, Машинским, Економским, Рударско-геолошким, Правним и Математичким факултетом. Студенти ће ићи на обуку до шест месеци, а најбољи могу да се надају и радној књижици у наредним годинама.

Прилику ће добити махом студенти завршних година и то у различитим секторима "Електропривреде Србије".

- ЕПС је место где се теорија и пракса спајају - рекао је јуче директор компаније Александар Обрадовић. - Уз нову стратегију запошļавања очекујем да ће млади људи бити мотивисани да остану у земљи и запосле се у ЕПС. Очекујем да ћемо у наредне две-три године доћи до



ДОГОВОР Бранко Ковачевић и Александар Обрадовић Фото М. Стевановић

броја од 1.000 нових радних места за завршене студенте. Иако имамо забрану запошļавања у јавном сектору, морамо да повратимо изгубљену веру стручњака у јавна предузећа јер смо изгубили целу једну генерацију.

Обрадовић је додао да ЕПС не чине само "бране и електране", већ првенствено људи.

- ЕПС више не може да буде место где се само за-

пошļава преко везе - рекао је Обрадовић. - Као што смо Надзорни одбор и Борд директора оформили искључиво од стручних људи, ту праксу морамо да пребацимо и на младе снаге.

Председник Надзорног одбора ЕПС и члан НО ЕТФ Бранко Ковачевић рекао је да је споразум о пракси место где се спаја област високог образовања, који је у Европи на 22. месту, и најзначајнији привредни субјекат као генератор развоја који треба да избави Србију из рецесије.

- ЕПС мора да производи, али као што нуди руду и струју, тако мора да ствара и стручњаке - рекао је Ковачевић. - У међувремену су нам људи на различитим уговорима, а многи инжењери одлазе у пензију. ■ М.Л.Ј.

ПРИЈАВЕ ЗА РАЗЛИЧИТЕ ПОСЛОВЕ

ПОСЛЕ потписаног споразума, процес праксе треба да почне да се спроводи, а декани шест факултета подстичу студенте завршних година да се интересују за обуку у ЕПС. Још није прецизирано колико ће младих добити прилику да се окуша у раду у јавном предузећу. Поред инжењерских, заинтересовани ће моћи да се пријаве и за посао у трговини, маркетингу, правној служби и осталим позицијама, па су зато укључени и Правни и Економски факултет.